

幸福广德

2024年8月22日 星期四
中共广德市委主管
甲辰年七月十九

第64期
(总第605期)



幸福广德 我的广德



(内部资料 免费交流)

准印证号:皖L15-012

新闻热线:0563-2251860

广德新闻网: <http://www.gdnews.gov.cn>

广德传媒网: <http://www.gdtv.ah.cn>

周其红调研农村人居环境整治工作时强调:

以有力有效举措 加快建设宜居宜业和美乡村

8月19日,市委书记周其红在调研农村人居环境整治工作时强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,以有力有效举措落实细人居环境整治各项工作,为加快建设宜居宜业和美乡村打下坚实基础。市领导马亮、周炜、蒯浩宁陪同调研。

在邱村镇赵村村杨树湾自然村,周其红边走边看,详细了解该村人居环境整治、特色产业发展等情况。该村于2023年底依托“故土田源·田之润”文旅项目优势,实施人居环境整治。周其红强调,要坚持把人居环境整治与发展庭院经

济、特色产业结合起来,盘活乡村资源资产,多方培植富民产业,拓展增收渠道,持续为建设和美丽乡村注入新的活力。

新杭镇路东社区宁家村自然村有着较好的历史底蕴和文化特色,在得知该村已完成人居环境整治项目并纳入2024年度省级和美乡村中心村建设计划后,周其红鼓励镇村两级进一步挖掘文化资源,探索推动传统村落与乡村旅游、田园民宿等相互融合发展之路。

期间,周其红还先后来到邱村镇前路村老门

村自然村、新杭镇路东社区王家村自然村、太极洞管委会桃园村大山冲自然村进行实地调研。他强调,农村人居环境整治是一项复杂的系统工程,要牢固树立以人民为中心的发展思想,以改善农村人居环境为抓手,不断夯实宜居宜业基础,推进乡村全面振兴。要树牢群众主体意识,激发群众参加环境整治的积极性。同时,要结合地方实际,因地制宜推进农村一二三产业有机融合,以农村人居环境整治赋能乡村产业经济发展。

(江文)



要闻浏览

加快融入“大黄山” 打造国际“康养城”主题论坛召开

8月19日,加快融入“大黄山”打造国际“康养城”主题论坛召开,副市长江晓华出席活动并致辞。江晓华指出,广德作为承东启西的关键节点城市,面向“长三角”,背靠“大黄山”,迎来了前所未有的发展机遇。各地各相关部门要以此为契机,充分汲取业内专家讲座中的“营养”,立足工作实际深入思考,共同厘清融入“大黄山”、打造“康养城”的工作思路,找准工作路径,干出工作成绩。

活动中,三位专家教授以《青年视角下康养旅游消费行为特征与路径探索》、《全境健康理论及国内外案例》、《康养度假目的地IP打造:关键点、着力点与致胜点》为题进行主题演讲,参会人员围绕康养融合赋能乡村振兴开展圆桌对话。

(程茜)

我市军创企业荣获省退役军人 创业创新大赛“生活服务业”赛道三等奖

近日,第三届安徽省退役军人创业创新大赛举行,大赛共设置“新兴产业”“传统产业”“生活服务业”“乡村振兴”及“综合赛道”5个赛道。

比赛中,我市军创企业安徽阳光口腔医院负责人杨光从项目背景、创业创新、市场分析、营销策略、社会价值、发展空间及前景等方面进行陈述,展现了我市军创企业的良好风貌,最终获得“生活服务业”赛道三等奖的优异成绩。

(马文静 周尔胤)

卢村乡甘溪村汤家边村民组 入选宣城市“双微”行动重点村

日前,第二批宣城市“双微”行动重点村评选结果出炉,我市卢村乡甘溪村汤家边村民组入选。

近年来,我市认真贯彻落实《安徽省乡村旅游高质量发展行动计划(2022-2024年)》精神和宣城市《关于开展乡村旅游“微创意微改造”提升行动的通知》要求,以自然村落为基础,以节点打造为抓手,推进景观提升和环境优化,积极推动乡村旅游高质量发展。(李婷婷)

“绿剑护粮安”皖浙两省农产品 质量安全联合执法检查活动举行

为深入落实“绿剑护粮安”行动部署,打破跨区域执法管理壁垒,加强农业综合行政执法联管联治,8月17日,2024年“绿剑护粮安”皖浙两省农产品质量安全联合执法检查活动举行。

在邱村镇家华家庭养殖农场和鹏辉家庭农场,联合执法检查组重点检查了兽药采购和使用、是否有使用“瘦肉精”等禁止使用的药品和其他化合物、是否存在病死畜禽及处置等情况,确保企业严格按照相关规定生产管理,严抓食品安全工作。据悉,此次活动安徽省农业农村厅、浙江省农业农村厅共同举办,联合执法检查组由安徽省、浙江省省市县(区)三级执法人员共同组成,采取随机确定受检单位的方式,对我市及浙江省湖州市长兴县开展执法检查。

(陈晓峰 费腾)

宣城市第一届旱地冰壶锦标赛 暨湖州-宣城残疾人旱地冰壶友谊赛在我市开赛

近日,宣城市第一届旱地冰壶锦标赛暨湖州-宣城残疾人旱地冰壶友谊赛在我市开赛,现场气氛热烈,运动员们意气风发、奋力拼搏,手执冰壶、压低身体、深呼吸、瞄准、蓄力、用力掷出.....每当队员推出一记漂亮的投壶,现场的队友们都会发出热情的欢呼。

据悉,此次比赛共有宣城市各县市区和湖州市的50余名残疾人运动员组成的10支队伍参赛。副市长蒯浩宁致欢迎词。

(陈晓峰 费腾)

“岐黄之夜·夏日凉韵” 广德市中医药文化夜市活动举行

近日,“岐黄之夜·夏日凉韵”广德市中医药文化夜市活动在滨河公园举行。

现场,来自我市各医疗机构的医师们表演了“八段锦”“五禽戏”“太极拳”等中医养生运动,“安徽省基层名中医”、“南京中医院”等知名中医专家为市民提供一对一的健康咨询与专业问诊服务;体验区内,耳穴埋豆、针灸疗法、推拿疗法、拔罐体验等中医适宜技术项目,无不让人感受到中医非药物疗法的独特魅力;免费提供的乌梅汤、疏肝理气茶等药膳茶韵,也让市民在解渴消暑同时,感受中医药的养生之道。

除了体验中医理疗的老年群体外,各类融合中医药元素与文化创意的产品吸引了年轻人的关注,小朋友们则是通过完成各类小游戏或是回答主持人提出的问题,获得精美奖品,学习中医知识。

(陈晓峰 费腾)

我市举办退役军人专场招聘会

为助力高校毕业生及退役军人求职就业,8月20日,市退役军人事务局联合市人社局开展“百日千万”招聘专项行动暨高校毕业生、退役军人专场招聘会。

招聘会现场热闹非凡,应聘者们通过电子大屏、企业展位和宣传手册等渠道了解岗位信息,并与企业代表深入交流。现场还设有政策咨询、应聘登记等功能区,为应聘者提供一站式服务。据统计,本次招聘会吸引了51家企业前来参加,提供了涵盖销售、普工、质检员、消防员等600余个岗位。现场应聘的退役军人有64人,初步达成就业意向17人。

“我今年刚刚退伍,通过此次招聘会了解到了许多的岗位信息和企业用工需求。经过现场对接,有好几个岗位都比较适合我。”退役军人黄成说。

近年来,广德市退役军人事务局高度重视退役军人就业和创业工作,为有就业意愿和就业能力的退役军人搭平台、找路子、建



立长效机制,更好地帮助退役军人实现就业。今年以来,我市共组织3场退役军人专场招聘会,参加招聘的企业有70多家,提供岗位900余个,吸引退役军人达300多名,达成就业意向的有70余人。

(仲凯)

帕洛玛·云梦溪谷 奢野度假酒店开业



8月19日,帕洛玛·云梦溪谷奢野度假酒店开业,市领导李军、刘群、邹大坤、曹红、江晓华、蒯浩宁出席开业仪式。

市人大会主任李军在仪式上致辞,他说,广德湖光山色、钟灵毓秀,柏垫镇更是其中代表,云梦溪谷坐落于此,嵌入山涧、融入自然,具有建筑之美和自然之美,云梦溪谷的落成必将为广德康养文旅事业增添一抹亮色,期待更多游客来到广德,走进云梦溪谷。市政协主席刘群与鹏瑞集团控股有限公司董事长杨绪强共同为广德云梦溪谷旅游发展有限公司揭牌。

仪式上,帕洛玛·云梦溪谷奢野度假酒店负责人与酒店运营方听润文旅集团负责人分别致辞。

据了解,帕洛玛·云梦溪谷奢野度假酒店由鹏瑞集团控股有限公司投资建设,总投资约1.5亿元,项目总占地面积约15200m²,是集康养度假、高端商务、乡奢疗愈等多维度、星级服务为一体的高端文旅项目。

(程茜)

我市选手在全国职工职业技能大赛 安徽省选拔赛中获奖

8月16日,由安徽省总工会主办,六安市总工会、六安职业技术学院、省机械冶金工会承办的第八届全国职工职业技能大赛安徽省选拔赛汽车维修工项赛在六安市圆满落幕,广德市总工会选派3名选手代表宣城市队、3名选手代表广德市队参加。经过三天的激烈角逐,宣城市队获团体二等奖,广德市队获团体一等奖优异成绩。

本次比赛以汽车维修工(智能网联新能源汽车方向)为工种,内容包含理论考试和实际操作两个部分。为在竞赛中取得好成绩,广德市总工会积极谋划、精心准备,特邀安徽广德技师学院高级双师型教师担任技术指导,对来自上汽通用汽车有限公司广德分公司的6名选手进行为期十日的赛前集训,从现场故障问题的分析与处理、

工作效率、安全生产等方面入手,进一步提升选手综合实力,增强合作交流。

“此次两支代表队伍能在全省众多高手队伍中脱颖而出,离不开选手和技术指导的拼搏进取,更得益于广德市委、市政府对于汽车产业发展的高度重视。近年来,大批优秀企业及技术人才的引进创造了良好的发展氛围,我们会继续努力、创新创效,培育市场需要的汽车技术能手和高素质产业工人!”上汽通用汽车有限公司广德分公司台架实验室经理李秀文说。

下一步,广德市总工会将深入持久开展形式多样的主题劳动竞赛和富有特色的技能竞赛,推动形成品牌化、基层有特色、行业有亮点、企业结硕果的良好局面。

(陈铭)

外媒看广德

广德经开区:坚持以数字化转型 推动高质量发展

近年来,广德经济开发区大力推进企业数字化转型,着力推动制造业高端化、智能化、绿色化发展,坚持以数字化转型推动高质量发展,

创新打造工业互联网平台。支持捷配电子搭建工业互联网平台,依托安徽电子行业工业互联网中心,打造汽车电子、智能家居、工业机器人三大特色协同制造产业园及上游配套八大中心,运用自营工厂+协同工厂的“1+N”创新模式,提供元器件、PCB、PCBA、模具、注塑、精密金属加工、成品组装等协同制造一体化服务,目前已服务企业107家,接入工业设备3100多台,实现“线上接单、线下打样、协同生产、互利共赢”,创成安徽省第一批“一区工业一样板”。

持续强化数字化改造服务。园区与本地运营商合作成立工业互联网运营中心和项目交付团队,配备9名具备数字化工厂诊断和改造、软件研发、项目运营丰富经验的专业技术

人员,并下沉到园区开展驻点办公,为企业提供工业互联网改造一站式服务。成立广德市工业互联网创新运营中心,入驻广德创新港孵化园,已为170余家企业提供工业互联网数字化改造服务,帮助企业全面提高数字化水平,提升生产效率和产品市场竞争力,达到降本增效的目的。

积极建设园区数字化平台。广德市与科大讯飞签约建设智慧城市综合运营管理平台项目,该平台可实现大数据、人工智能与社会治理的高效结合,提高公共服务和社会治理水平,促进保障和改善民生,从而进一步推动园区数字经济、数字产业深入发展。同时,园区也积极与腾讯公司开展洽谈对接,利用腾讯公司在建设数字化平台方面先进经验,帮助园区更好地推动数字化转型相关工作。

(曹鹏程)

来源:安徽频道